
Tork Clarity penilno milo (S4)
Pri blagovni znamki Tork si prizadevamo za razvoj inovativnih, trajnostnih higienskih rešitev, ki so boljše za podjetja,
ljudi in planet.

Prednostno področje4 – prednosti izdelkov na
področju trajnosti

Materiali in embalaža

Polnila, certificirana z znakom EU za okolje – zmanjšan okoljski vpliv v

celotnem življenjskem ciklu izdelka

99 % sestavin naravnega izvora. (1)

Plastenka je izdelana iz 30 % popotrošniško reciklirane plastike (razen črpalke).

Embalaža polnil vsebuje 10 % manj plastike. (2)

Poraba in odpadni material

V primerjavi s tekočim milom pomaga zmanjšati porabo mila tudi za 50 %. (3)

Za 35 % manjša poraba vode. (4)

Formula je biološko razgradljiva. (5)

Sestavine mila imajo majhen vpliv na vodne organizme. (6)

Plastenko je mogoče stisniti in s tem količino odpadkov zmanjšati za 70 %. (7)

Tork ročni podajalniki in dozirniki so zasnovani za več kot milijon umivanj rok.

Ogljik

Za 35 % manjši ogljični odtis Tork Clarity penilnega mila v primerjavi s Tork

penilnim milom z blago dišavo. (8)

Tork mila so dokazano učinkovita v hladni vodi, s čimer pripomorejo pri
varčevanju z energijo (9)

Polnilo je izdelano s certificirano obnovljivo električno energijo. (10)

Na voljo so certificirano ogljično nevtralni podajalniki – izdelani so z uporabo
certificirano obnovljive električne energije in kompenzirani s podnebnimi

projekti. (11)

Higiena za vse

Dermatološko testirano, s koži prijaznim pH-jem, vlažilno in nežno do rok.

Tovarniško zatesnjena plastenka z novo črpalko ob vsakem ponovnem

polnjenju pomaga zmanjšati tveganje za okužbo.

Sistem mila in razkužila je certificirano preprost za uporabo. (13)

Informacije vključujejo prednosti na področju trajnosti na sistemski ravni za Tork Clarity penilno milo (S4), kar
zajema evropski nabor Tork podajalnikov, dozirnikov in polnil. Kjer se določene prednosti ne nanašajo na vse
izdelke v naboru, je to jasno navedeno.  

1. Tork Clarity formula je v skladu s standardom ISO16128. Vključno z vodo.. 2. V primerjavi z embalažo polnil, proizvedeno pred letom 2023. 3. Test družbe Essity: Uporaba Tork penilnega mila v primerjavi s Tork tekočim milom v
Elevation dozirniku. 4. Na osnovi notranjega panelnega testa v primerjavi s Tork penilnim milom z blago dišavo. 5. Dokazano z zunanjim laboratorijskim testom v skladu z OECD301B. 6. Na podlagi znaka EU za okolje je CDV (volumen
kritične razredčitve) glede strupenosti za vodne organizme pod določenimi mejnimi vrednostmi in dvakrat nižji od formule Tork penilnega mila z blago dišavo. 7. Na osnovi testa družbe Essity. 13. Izdelek s certifikatom Švedskega
združenja bolnikov z revmatizmom.. 8. Na podlagi ocene življenjskega cikla iz leta 2021, potrjene s strani tretje stranke, kjer je bil glavni dejavnik zmanjšana poraba vode in posledično manj segrevanja vode.. 9. Na osnovi testov,
izvedenih pri 20 °C.. 10. Obnovljiva električna energija: Kupljena obnovljiva energija, ki je certificirana v skladu z EECS in s potrdili o izvoru.. 11. Velja za ročne podajalnike S4 in S5 ter za linijo Elevation S1/S2, ki so v Evropi (razen
Francije) za prodajo ali najem na voljo od maja 2023. Izdelek s certifikatom ClimatePartner: www.climate-id.com/9VIUDN.

Grafična upodobitev [10/16/2024] To read more: https://www.tork.co.uk/sustainbilitybenefits
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